3ao04HbIi dTan oauMnuaabl «beabuonox» 2021-2022 rox
HNudopmaruka, 8 kiace

1. HaiiguTe Takoe 4ynciao, KOTOpPOE MPH 3alIUCU B LIECTEPUYHON U YETBEPUUHOU
CUCTEME CUMCIICHUSI UMEET TPU 3HAKa U cymMmMa Iu(p U B TOM, U B APyroM
cllydae OJJMHAKOBa. Eciy TakuX 4uces HECKOIBKO, BBIOEpETE caMmoe OOJIbILOE
Y 3aIIMILINATE €r0 B OTBET B ACCATUYHOU CUCTEME CUHCIICHUS.

2. Pacmonoxute 3ampochkl K OJHOMY Y4eOHOMY IOHCKOBOMY CEPBHCY,
NPUBE/ICHHBIC HIDKE, B MOPSIKE YOBIBAHHS KOJMYECTBA CTPAHUII, KOTOPBIC
HaWJIET MOMCKOBBIA CepBep MO Kaxkaomy 3ampocy. CumBoa | 0o003HadaeT
ycnoBue «MJIN», & ob6o3navaet yciosue «M».

a) (ITporpammupoBanue & Python) | uadopmaruka | onumnuana

0) Uudopmaruka | onumuana

B) [IporpammupoBanue & Python & nndopmaruka

r) [IporpammupoBanue| Python | undopmaTtuka | onummnuana

1) Python | uadopmaTuka | onumnuana

¢) (ITporpammupoBanne & uapopmaruka) | (Python & onumnuana)

3. benbuoHOK OYeHBb JTIOOUT acTpoHOMUIO. HeaBHO OH y3HAI, YTO CYIIECTBYET
napaj riaHeT — MOMEHT, Koria Bce miaHeTsl 1 CoiHie cTosT B psig. CoBEHOK
pacckazan emy 4 ¢dakTa 00 3TOM:

A. Counnre, 3emiis 1 Mapc BCTaroT B psiJi pa3 B 7 JeT

B. Connue, 3emiist u Benepa Bctarot B psij pa3 B 14 jiet

C. Comnue, 3emiis u Mepkypuii BcTaroT B psij pa3 B 20 net
D. Connue, 3emis u FOnurep BcTaroT B psifg pa3 B 6 €T

Ho CoBénok ommbcst B ogHOM (DakTe W YMEHBIIWJI YUCIIO JIET B 2 pas3a, B
octaBmuxcs TpéX akrax oH He omubces. Pas B ckonbko et Comuile, 3emis,
Mapc, Benepa, Mepkypuii u FOnuTep BCTaroT B psijl, €CIIU U3BECTHO, UYTO OHU
3TO JIEeNIaloT He pexe, ueM pa3 B 500 net?

4. B tekcToBOM (hailyie 3anucanbl TPU YUCIa B JBOMYHON CUCTEME CUUCIICHHUS, B
Ka)KJIOM POBHO ThiCSiua 3HaKOB. Hy>XHO ompenenuTts A KaKJI0ro, AENSITCS
OHM Ha Tpu WK HeT. OTHAKO eCTh O/1HA MPOOJIeMa — U3-3a HEKOTOPBIX OIIHO0K
MIpU Mepeaye 4YacTh HOJIMKOB U €AMHUIL ObllIa 3aMEHEHA HA CUMBOJI PEIIETKU
#. Tem He MeHee, pEelIETKH MOKHO BOCCTAHOBUTH OOPATHO MO CIEAYIOIIEMY
MpaBUJy: €CJIM CJIeBa WJIM ClpaBa OT PEUIETKU €CTh XOTS Obl OJMH HOJb,
pelmeéTKka 3aMEHSIETCSl Ha HOJb, €CJIM K€ M0 O0eMM CTOpOHAaM EIUHUYKH,



peméTka 3aMeHsAeTcd Ha eIMHUUKY. VcnpaBbTe OMIMOKU U y3HAWTE, NENsATCA
au yrciia Ha Tpyu. OTBET mucaTh CIASAYIOIIUM 00pa3oM: Harpumep, eciiu 2 u 3
yucio aeadarcd Ha 3, a 1 mer, To mucars 011, eciim Bce He aenmgrces, To 000 u
TaK Jajiee.

Uropp Opocaer TpW IIECTUTPaHHBIX KyOMKa pa3HbIX LIBETOB: KPacHOro,
KENTOro u 3enéHoro. CKOJBKO BO3MOKHBIX BapHaHTOB MaJeHUS KyOHUKOB
€CTh, IPY KOTOPHIX CyMMa Ha TPEX BbIMABLIUX rpaHsx Oyaer paBHa 14? Ecnu
6 BbINAJET Ha KPACHOM KyOuKe, 5 Ha k€IToM W 3 Ha 3eIEHOM WU ke 3
BBIMA/IET HA KPaCHOM KyOuke, 6 Ha KENTOM U 5 Ha 3€JIEHOM, TO CUUTATH ITO
pa3HbIMU BapHaHTaMHU.

butoBbie omeparuu MPOW3BOAATCS HaJ YHCIAMHU C 3apaHee HM3BECTHBIM MU
paBHBIM KOJIUYECTBOM pa3psIoB. butoBbie orepanuu
TIPOU3BOJISATCS HaJ Ka)KIbIM pa3psaom MOTTaPHO.
[Tpumep: 7and 11 =0111 and 1011 =0011 =3. 10 xor 11 = 1010 xor 1011 =
0001 = 1. 6 or 5 =0110 or 0101 = 0111 = 7. UsBectHO, uTOo X, Y u Z
MaKkCUMyM 4-paspsijiHble JTBoWuHbIe uncia. Haliqure X u Z u3 cienyroriei
CHUCTEMBI ypaBHEHUM

XorY)andZ =9

XandY =1
Z »>9=13
X »oY=8

Bce uncna 31ech ykazaHbl B IECATUYHOM CUCTEME cUuciieHud. M3BecTHO, 4yTO
X cTtporo Ooibiie eauHunbl. 3anumute X, Z B OTBET 4epe3 mpooden 6e3
3anATON B AECATUYHON cCUCTeMe CuuciieHus, Hanpumep 12,8 wim 9,13.

CKonmbKO  CyIIeCTBYeT  HATypajdbHBIX  4Yucen,  MeHbmmx 1024,
YIIOBJIETBOPSIIONINX CIEAYIONMIEMY YCIOBHIO: €CITH OT TAKOTO YUCIIAa OTHATH 1,
TO cyMMa IUGP B JBOMYHON 3aITUCH TTOJYIHUBIIETOCS YUCITIA OKAKETCS POBHO
B 2 pa3za Ooibliie, 4eM cyMMa mudp B ABOMYHOHN 3aMHCH UCXOAHOTO uncia. B
OTBETE YKKUTE I€I0€ YUCIIO.

B mixosre 20 yenoBek 3anmucaHbl Ha XOKKeH, 24 Ha Bojei6or u 31 Ha ¢yrbom.
OIHOBPEMEHHO 3alMCaBIINXCS HAa XOKKEH W Ha BOJIeOO0J 7, OTHOBPEMEHHO
Ha Bojeitbon u ¢yrdon 10, omHoBpemenHo Ha ¢yTOom U xokkeit 7. Kakoe
MaKCHMAaJbHOE YMCJI0 YEJI0BEK MOXKET B ATOM IIKOJIE OBITh 3alTMCAHHBIMHU XOTS
OBl Ha OJTHY U3 3TUX CEKIIN1?



9. JaH cnenyoomuid anropuTMm, rae BMecTo Y HalKMCaHO KaKOe-TO HEU3BECTHOE
LIEJI0€ MOJIOKHUTEIBHOE YHUCIIO:
[ar 1: x=100,y =Y
[ar 2: ecmu x>0, To X = 2*X u y = 2*y + 4, uHaue nepenTu K mary 4
[ar 3: nepeiTy K mary 2
[ar 4: HareyaTaTh X U 3aKOHYUTH MPOTPAMMY.
Anroput™m npopenan mar 2 poBHO 14 pa3. Kakoe 4uciio ObLIO HAlMCaHO
BMECTO Y?

10.Kons u Mama pemmnm obuiaTbesi Mpy NOMOIIM ClielUaibHOro mudpa, a
UMEHHO KaX/1y10 OYKBY aji(haBUTa 3aMEHATh Ha KOHKPETHYI0 KOMOMHALINIO U3
IBYX 1P, 1715 pa3HbIX OyKB pazHyro. Ouu 3amudposanu ciaoba «[TAPMK»,
«ITUPAT», «JIEIITA», «<HAPBIB» u «KPbBICA», HO o1Ha 13 3amudpoBOK
norepsijach, a OcTaBIIMecS 4 TMepenyTaiuch. BBITIAIAT OHM ClEAYIOIIUM
obpazom:

13 19 66 91 55

21 66 22 39 19

80 19 66 22 42

1750 13 88 19

[loiimuTe, KakuMH 4YuCIaMU ObUIM 3amudpoBaHbl Kakue OYKBBI U
pacuudpyiTe ¢ MOMOIIBIO ATOTO CISAYIONTYI0 KoMOuHarmio: 13 66 50 39 88
91 55. OTBer BBOAUTH OoabITUMU OykBamu, Hanpumep [IPUKA3.



	5) Остались только два человека (Ира и Федя) и две книги (№3 книга по языку С++ и № 4 сказки Андерсена). Утверждается, что Ира не читает ничего, кроме сказок и книг о компьютерах (и всего связанного с ними). Это нам ничего не дает. Но также известно, что Федя точно брал книгу «Полный справочник по языку программирования С++», но давно вернул ее, так сейчас она не у него. Получается, что у него сказки Андесена. А у Иры – справочник по С++. Задача решена.
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество Л – множество участников, решивших задачи на тему «логика», множество К – на тему «комбинаторика» и множество П – на тему «программирование».
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество М – множество школьников, которые посещают дополнительные кружки по математике, множество Ф – по физике и множество П – по информатике.
	Для решения задачи необходимо построить диаграмму Эйлера-Венна. На ней отобразим три множества событий. Множество М – множество школьников, которые посещают дополнительные кружки по математике, множество Х – по химии и множество Ф – по физике.

